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Requerimento nº 042/10 
 

15 de março de 2010 
 

RICARDO PINHEIRO SANTANARICARDO PINHEIRO SANTANARICARDO PINHEIRO SANTANARICARDO PINHEIRO SANTANA    
    

REQUER INFORMAÇÕES DO PODER REQUER INFORMAÇÕES DO PODER REQUER INFORMAÇÕES DO PODER REQUER INFORMAÇÕES DO PODER 
EXECUTIVO COM RELAÇÃO AEXECUTIVO COM RELAÇÃO AEXECUTIVO COM RELAÇÃO AEXECUTIVO COM RELAÇÃO A    
ARRECADAÇÃO DA MUNICIPALIDADE ARRECADAÇÃO DA MUNICIPALIDADE ARRECADAÇÃO DA MUNICIPALIDADE ARRECADAÇÃO DA MUNICIPALIDADE 
REFERENTE A REPASSES DO GOVERNO REFERENTE A REPASSES DO GOVERNO REFERENTE A REPASSES DO GOVERNO REFERENTE A REPASSES DO GOVERNO 
FEDERAL NOS MESES DE JANEIRO E FEDERAL NOS MESES DE JANEIRO E FEDERAL NOS MESES DE JANEIRO E FEDERAL NOS MESES DE JANEIRO E 
FEVEREIRO DE 20FEVEREIRO DE 20FEVEREIRO DE 20FEVEREIRO DE 2010101010    
    

Para o bom desempenho do papel fiscalizador da 
Câmara Municipal, conforme preceitua o artigo 3º, do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Assis, este Vereador deve ser informado sobre todos os assuntos que são de 
interesse comum da sociedade assisense. 

 

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas as 
formalidades regimentais seja oficiado ao Dr. Ézio Spera, DD. Prefeito Municipal, 
solicitando que Vossa Excelência, preste a esta Casa de Leis, as seguintes informações: 

 

a)a)a)a)----    Quais valores foram recebidos pela 
Municipalidade referente a repasses do 
Governo Federal nos meses de janeiro e 
fevereiro de 2010? 

b)b)b)b)----    Em quais programas ou projetos foram 
aplicados esses recursos?   

c)c)c)c)----    Discriminar o valor aplicado, mês a mês, em 
cada programa ou projeto. 

d)d)d)d)----    Todos programas foram concluídos? 

e)e)e)e)----    Se negativo, discriminar os programas ou 
projetos não concluidos, justificar o motivo 
da não conclusão e informar em que fase os 
mesmos se encontram. 

f)f)f)f)----    Informar em porcentagem os programas ou 
projetos não concluidos. 

g)g)g)g)----    Quais bairros de nossa cidade foram 
beneficiados com esses programas ou 
projetos? 

SALA DAS SESSÕES,SALA DAS SESSÕES,SALA DAS SESSÕES,SALA DAS SESSÕES, em 15 de março de 2010. 

    
RICARDO PINHEIRO SANTANARICARDO PINHEIRO SANTANARICARDO PINHEIRO SANTANARICARDO PINHEIRO SANTANA 

                   Vereador – PSDB  
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